                 PROGRAM 16. OBLETNICE 
                  AKC METELKOVA MESTO

                      10. – 12.september 2009

ČETRTEK,  10. SEPTEMBER 2009 
Vse četrtkove prireditve so brezplačne, razen koncerta v Channel Zero!
13:00 do 20:00 Mizzart

RECYCLE TRŽNICA 
2nd HAND MARKET oblačil, obutve, dodatkov, ... Prinesi, zamenjaj, prodaj, kupi, oddaj, recikliraj, barantaj ...

17:00 - 20:00 Trg brez zgodovinskega spomina, stavbe Garaže, Hlev, Pešci in Lovci

Dan odprtih vrat /Metelkovska tržnica
Odprti ateljeji metelkovskih umetnikov in rokodelcev . 

17:00 - 21:00 Letni vrt Gala hale

DJ program: Glasba za starejše občane 
Popoldansko druženje ob 16. obletnici AKC Metelkova mesto bomo začeli umirjeno, kajti noč bo še dolga!  Nihče vas ne bo silil na plesišče ali v kakršnekoli zapletene dejavnosti, temveč boste lahko uživali ob svoji pijači in raznovrstni, bolj kot ne umirjeni medgeneracijski glasbi, lahkotno klepetali s svojimi sosedi, kolegi, prijatelji, znanci, hčerkami, sinovi, materami in očeti. Na jedilniku: The Beatles, Fever Ray, Dinah Washington, Tom Waits, Beach Boys, Louis Armstrong, Grace Jones, Portishead, Serge Gainsbourg, Gorillaz, Manhattan Transfer, The Cure, Cake, Marvin Gaye,....   

18:00 Jalla Jalla

Ustvarjalne delavnice 
Koncert: King Socialismo  

DJ party 
19:00 A-infoshop

Otvoritev razstave in diskusija: Uporniški itinerarij študentov in študentk Univerze na Primorskem 
Na razstavi bo mogoče videti arhivski material o aktivizmu študentov univerze na Primorskem v študijskem letu 2007/8 ter 2008/9. Vsebovala bo fotografije, video in audio posnetke, propagandni material, pripravljalno gradivo za akcije, pisma podpore in odzivov, medijske podobe itd. Prikazan bo potek bojev za pravice diskriminirarih skupin na Univerzi, za avtonomijo od trenutnih političnih oblasti, proti vpeljavi neoliberalne logike v učilnice ter za osnovne študentske potrebščine kot so boj za prostore.

Otvoritvi sledi diskusija s študenti Univerze na Primorskem.
Razstavljalec: UP-OR! - Univerza na Primorskem - Obalna Rezistenca
19:00 Klub Gromka

Video projekcija: Postaja Diva predstavlja, 1983 - 2007, 61' 33'' 
Izbor del iz video in medijskega arhiva zavoda SCCA - Ljubljana.

SCCA, Zavod za sodobno umetnost Ljubljana v sodelovanju z Gromko.
20:30 Odprti oder pred Galerijo Alkatraz

Dražba artefaktov umetnikov in umetnic z Metelkove 
Dražbeno kladivce bo spet poskakovalo! Tokrat bodo svoje stvaritve prispevali ustvarjalci in ustvarjalke, ki imajo ateljeje na Metelkovi. Dražil bo stara legenda tega posla Goran Medjugorac.
20:30 SOT 24,5  
Otvoritev razstave: Borut Beus, Pregledna razstava 

21:00 Channel Zero 
Dirty Skunks & Ch0: CORPUS CHRISTII (Por), SOMRAK (Slo), NABERIUS (Slo), DESCENDING DARKNESS (A) 
V prvi polovici septembra se nam zopet obeta pravi črno metalski pekel! V Ljubljano se vračajo portugalski CORPUS CHRISTII, ki so v lanskem letu navdušili slovensko občinstvo z dvema koncertoma v Kopru ter Ljubljani. Jedro skupine že od samega začetka, ki sega v leto 1998, tvori Nocturnus Horrendus kot glavni avtor vse glasbe in vseh besedil. Skozi leta se skupini tako na odrih, kot studijskih albumih pridružujejo različni veljaki evropske black metal scene. Nenazadnje se kot bobnar skupini pridruži tudi švedski produkcijski genij in bivši bobnar kultne zasedbe Funeral Mist, Tore Stjerna (aka Necromorbus) s katerim skupina posname plošči Tormented Belief ter The Torment Continues, ki sta del trilogije, katero zaključi plošča Rising, izdana v letu 2007 v spet novi zasedbi. Ravno ta trilogija izstreli Corpus Christii med elito black metal podzemlja in z zaključkom le te si prislužijo podpis pogodbe s kultno britansko založbo Candlelight Records. 
Corpus Christii na krajši turneji po Evropi tokrat spremljajo domači Somrak. Uradni nastanek skupine je zabeležen v letu 2001, a je skupina z resnejšim delovanjem pričela šele leta 2004, ko po številnih menjavah članov naposled le posname svojo prvo uradno izdajo Gathernig At the Ruins. Kasneje se skupina umakne iz odrov in luči javnosti ter v tišini posname prvenec The Abhorred Blessings, ki izide pri ameriški založbi DTR v letu 2007.


Ljubljanski koncert bosta popestrili še dve skupini in sicer avstrijski DESCENDING DARKNESS, za katere bo to prvi nastop v tujini sploh, ter domači NABERIUS. Slednji se lahko pohvalijo kot dobri znanci slovenskih odrov ter ponosni lastniki nedavno izdanega odličnega prvenca Rebirth of the Blackened Cult, ki je izšel pri nemški založbi Fog of the Apocalypse.


Vstopnina: 15 € z rezervacijo na www.dirtyskunks.org, 18 € brez.

Koncert je v sklopu dvodnevnega mini festivala (9.9. nastopajo Ghoul, Extreme smoke 57 in Septic Scum)! Cena vstopnic Ghoul (9.9.) + Corpus Christii (10.9.) s skupno rezervacijo: 20 eur
Skupna rezervacija vstopnic za Ghoul in Corpus Christii velja le, če rezervirate oba koncerta naenkrat in potem oba tudi obiščete!

21:30 Klub Gromka
Andrej Rozman - Roza: Recitavtor 
Glavni protagonist Rozinteatra osebno in čisto sam samcat na odru. Recitavtor oziroma - kot bi rekel Roza - lahko tudi, reci: "Tavtor!". Kakor preberete, jezik je čudna reč in pred nami bo eden njegovih največjih mojstrov. Od tedaj, ko je Roza zadnjič nastopil pri nas, je preteklo že veliko vode, predvsem pa se je namnožilo precej besed za uporabo. Osrednji lik tokratnega nastopa bo Jovan Vesel Koseski, pesnik, protežiranec, glavni Prešernov rival in kritik. 

22:00 Gala hala
Koncert: 7 That Spells (Hrvaška) + predskupina: Vibesonic Jam (Slo)
Nadaljevanje večera na letnem odru Gala hale bo namenjen nič kaj umirjenim herojem kitarskega šundra, saj nas bodo obiskali odlični psihedelični prog-rockerji iz Zagreba 7 That Spells. Brezkompromisni kozmični rock freak-out!

Skupina 7 That Spells prihaja iz Zagreba in so trenutno eden najboljših instrumentalnih bendov na področju nekdanje Jugoslavije. Začetki benda sovpadajo s prvim gostovanjem japonskih ekscentričnih psihedelikov Acid Mothers Temple v Zagrebu leta 2002, ko se je med člani obeh skupin stkala močna prijateljska vez in prav kitarist Acid Mothers Temple Makoto Kawabata jim je pomagal pri organizaciji odmevne lanskoletne tritedenske turneje po Japonski. 7 That Spells so zgradili stil, ki se drzno prebija po kozmičnih poteh, na katerih osrednjo vlogo zavzema progresivni rock sedemdesetih (Gong, Hawkwind), psihedelični kitarski zvoki (Ash Ra Tempel, Cul de Sac) in hipnotični analogni sintetizatorji. Vse to zavito v energično repeticijo in megleno zamaknjenost. Preverite!

22:00 – 00:30 Trg brez zgodovinskega spomina, Osnovna šola in park pred njo
GVERILSKI MOZAIK
Spektakel preveč vložene energije. Tradicija spotaklov na Metelkovi. Improvizacija. Darovanje. Včasih že izdelek, včasih le užitek ali pot, še najpogosteje igra.

Ta projekt so podprle neformalne skupine, posamezni družboslovci, ki si želijo performativnost svoje misli, robni teatri, fluidne čezmedijske platforme, umetniške skupine in posamezniki.

Producent: Zavod Aksioma
Koproducenti: Društvo Mreža, Zavod Zank
Vsak dan od 21:00 – 01:00 na isti lokaciji svetijo Paralelni svetovi 4!

22:30 Menza pri koritu

NU YU 
Zaganjamo novo urbano serialko NU YU!!! Dobili boste še veliko več, kot pričakujete!
Pozabite na Bijelo Dugme, Videosex, Azro, EKV, Zano in Zdravka Čolića! Prišel je čas za novo godbo s prostorov nekdanje Jugoslavije! Končno!!! Sodobni avtorsko prepoznavni rock, postrock, neopostpunk, progresivne elektronske novosti, novi novi val, nova srbska scena, nova makedonska plesna scena, nju bosniše etitjud itd. itn. Vse to in še več boste užili na mesečnih live dogodkih vseh branž in specializiranih NU YU didžej setih. Slovenija, Hrvaška, BiH, Srbija, Makedonija, Črna gora in Kosovo bodo z mesečno frekvenco dokazovali, da so od začetka devetdesetih sproducirali kopico aktualnih urbanih godb, ki spoštujejo tradicijo, a se obenem brez kakršnekoli plačipičkaste nostalgije od nje tudi uspešno distancirajo. V Menzi pri koritu boste od zdaj naprej vsak mesec plesali in žvrgoleli ob najnovejših viharnih vragolijah NU YU bendov in ploščosukalcev, katerih svetovljanstvu in toleranci zapisane drže ter prekucuštvu in inovaciji zavezane glasbe vam (verjemite!) od zdaj naprej ne bo nikoli več zadosti.

22:30 Klub Gromka

Paris - Mockva - Connection 
Teater Pariz-Moskva predstavlja veseloigro v treh dejanjih: Funyca odrašča in prižiga svečke pri tetki Gromki!

00:00 Gala hala

After party Funky breaks by DJ Bayo & DJ Zhe 
PETEK,  11. SEPTEMBER 2009
18:00 Jalla Jalla

Ustvarjalne delavnice 

Koncert: Toshiba Band  
DJ Party 
19:30 SOT 24,5  

IAHD ADRIATIC v gosteh (1:1) 

Pod vodo smo vsi enako (ne)v(r)edni oziroma če lahk vozim, plačujem davke, protestiram in se po slovensko deprimiram, pol lahk tud tauham. 

20:00 Letni oder Gala hale

XV. tradicionalni METELKOVA OPEN ping pong turnir
Športni velespektakel bodo pospremili ritmi posadke kluba Mizzart z gosti. 
Prijave: galerija Mizzart ali e-mail: mizzart@gmail.com. Treningi in taktične priprave vsak dan med 1o.oo in 2o.oo letnem odru Gala hale!

Prijavnina: 1 pivo

Vstop prost!
21:00 Kluba Monokel in Tiffany (Kulturni center Q)
Okrogla miza “Za lezbijke in geje ni pregrad«

Pogovor z LGBTIQ aktivistkami in aktivisti, ki so leta 1993 preplezali ograjo in zasedli prostore klubov Tiffany in Monokel v Lovcih 

22:00  Klub Gromka

Koncert: Aritmija (Slo) 
Ko balkanski melos sreča rockovsko udarnost. Izključno instrumentalno, skrajno ritmično. Vznemiri srčni utrip, pospeši krvni obtok ter zašibi kolena. 

Vstop prost!

22:00 Menza pri koritu

Koncert: Ghosts of time 
Ghosts of time je trio, ustanovljen iz potrebe po eksperimentiranju z novim zvokom elektronske vibre in odkrivanju novih zvočnih slik s tradicionalnimi inštrumenti (sax, bobni). Skupne točke tria so improvizacija, eksperiment in noise. Sveža mešanica dobro uigranih in ekspresivnih glasbenikov, ki jim ekstremni pristopi do muziciranja ne predstavljajo nobenih ovir!
Zasedba:

Jaka Berger - bobni
Miha Blažič – N'Toko – vokal, elektronika

Marko Karlovcec - sax, kitara

Vstopnina: 3€
22.30 Kluba Monokel in Tiffany (Kulturni center Q)
Žur Konzulat z DJ legendami: DJane Kamasutra in DJ Wragetz 
23:00 Menza pri koritu

DJ program: MM Checkman
Mešalec godb z raznorodnim poreklom, a istorodno ostrino. V zrak dviga zakajene klube in prezračene festivale že od 1996. Podiralec časovnih rekordov v rolanju in imetnik rekorda v povprečju poskokov na plesalca. V svojem setu se striktno omejuje na naslednji žanr: disko-punk-funk-carioca-grime-time-off-elektro-samba-hockey-techno-rock-juicy-jazz-mangue-beat-digi-be-bop-maracatu-atomico-abstract-hip-concrete-hop-ambient-noise-bass-o-nova-gang-of-four-oh-yeah.

Vstop prost!

23:00 Channel Zero

Live electro: N-TER live (Crobot Crew / Hrv), XED live (Crobot Crew / Hrv) + DJs: YAS (Soba23 / Hrv), OCULAR (MA, Elements / Slo), LUDVIK (Astralis / Hrv)
Vstopnina: 5 €

23:30 Klub Gromka

DJ program: Sweet Sixteen by One Eyed Horned Flying Purple Eater 
Šestnajstletno smrkljo Metelkovo čaka prava plesna mrzlica - šejkanje in muvanje, rock'n'roll in swing do jutranjih ur z neponovljivim in vedno dobrovoljnim One eyed horned flying purple eater-jem aka DJ Igor-jem. 
Dress code: plesni čeveljci in dobra volja. 

Vstop prost!

24:00 Gala hala

Psy trance rajanje: DJ Zvuk, DJ Kaleman, DJ Jole, pa še kdo.
Prispevek: 3 €.

SOBOTA,  12. SEPTEMBER 2009
16:00 A-infoshop
SIMPOZIJ: O razmerju med alternativo in undergroundom 
To razmerje se zdi eden izmed ključnih problemov tega trenutka - tako na lokalni, kakor na globalni ravni. Zadeva tako sámo Metelkovo (njeno samorefleksijo) kot ves »zunanji svet«. Udeleženci in udeleženke bodo z različnimi prijemi prevprašali, kaj in kakšno je pravzaprav »drugačno«, pregledno in/ali »podtalno«, subverzivno delovanje, kdo z njim profitira, manipulira, kakšne potencialne možnosti presenečenj; tudi presenečenj samega sebe. Pri tem se bomo dotaknili večne tematike (sub)kultur, njihovega položaja v konkretnem času-prostoru, skušali bomo predstaviti socialne in politične poglede na delovne metode in postopke, pogledati, kako je z zadevo, kadar se teorija producira »od znotraj«, zakaj se teorija včasih uvaža »od zunaj«, zakaj kdaj pa kdaj teorija povsem umanjka. Kakšne so možnosti »novega jezika« za medsebojno prepoznavanje, za dešifriranje napora v praktičnem delovanju? Seveda se pri tem ne bomo mogli izogniti tako imenovani ekonomski krizi, katere nasledki so navsezadnje tisti, ki nas pripeljejo do najradikalnejše možne zastavitve tegale razmerja - se a) prepustiti udobju zgodovinske »drugačnosti« ali b) nenehno in z zdravo dozo konspiracije iskati sveže možnosti za tisto rešitev, ki je hkrati tudi do zdaj še neznana, nova paradigmatska shema? Simpozij bo moderiral Miha Zadnikar.

20:00 Skrita lokacija pred stavbo Pešaki

Koncert: DECA DEBILANE + BELATEHNIKA&BELADONA + gostje
Vstop prost!

20:00 Gala hala

OBSEŠEN PANKROK SEŠEN 
Nastopajo: Backstage (Ljubljana), Golliwog (Ribnica), Kreshesh Nepitash (Trbovlje)

+ Obsešen filmi (Listen to srečna mladina, Damage in To ni hec teaser)
Po koncertu after party in DJ R-1 v Gala hali!
Vstop prost!

22:00 Menza pri koritu

Koncert: Moveknowledgement (Slo)
Skupina Moveknowledgement, od leta 2006 petčlanska zasedba, izvira iz Novega mesta, njihov namen pa je občinstvu ponuditi čim širšo glasbeno izkušnjo. Repertoar spreminjajo iz koncerta v koncert, glasbeno pa jih je skoraj nemogoče opredeliti, saj se gibljejo od sfere hip hopa, ki ga vokalist N'toko uporablja kot sredstvo izražanja, do electro duba, rocka, drum'n'bassa, jungla, funka, celo transa in noisa. Če so v pravem razpoloženju in elementu, pa si privoščijo še kakšno improvizacijo, jam session ali freestyle. 

Po koncertu sledi DJ večer: Ntoko & Shekuza: Avant-disco-cyber-J-electro-free-POP! iz glasbene zbirke multižanrskega benda.

Vstopnina: 6 €

22:00 Klub Gromka

Koncert: Terrafolk
Neposredno z gostovanj v Španiji, na Korziki, na ulici nekje v Italiji, v Brčkem, Medani in v Cerknem, se "na kraj zločina" vrača skupina, ki je klub Gromka vzljubila že leta 2001 in v njem posnela dobršen del svojega odlično sprejetega albuma »Pulover ljubezni«. Terrafolk je tačas postal svetovno znan festivalski bend, ki se lahko na področju svetovnih godb pohvali z več pomembnimi strokovnimi nagradami, obenem pa nikdar ne pozablja na zvesto domače občinstvo, saj se zmeraj znova rad vrača na Metelkovo in se zelo dobro zaveda pomena klubskega nastopa (kakor tudi porok, pocestnih nastopov in podobno). Terrafolk v razširjeni zasedbi prvič na razširjenem gromkem odru - za posluh in v poskok! 

Vstopnina: 6 €

22:00 Channel Zero
Koncert: La parade homme orchestre (F), Robot Orchestra (F)
Rokerski duo Robot Orchestra, ki prihaja k nam iz Francije, nam bo postregel jed, katere začimbe ste lahko okusili ob okušanju Fugazi, Refused, Mars Volta ipd. Če vam je bila začimba všeč, ste več kot dobrodošli! 
 
La parade homme orchestre de Gatechien je one man band, ki vam bo postregel z istočasnim kuhanjem na basu, bobnih, sintu in vokalih...nemogoče? Prepričajte se, kako lahko narediš instant bend v eni osebi.
Vstopnina: 5 € 
Grejpfrut pripravlja vse dni obletnice barvne projekcije z zvokom lastne produkcije, ki bodo na prehodu med Jalla Jallo in Hlevom.

Prav tako bodo na Trgu brez zgodovinskega spomina, v Osnovni šoli in parku pred njo vse tri dni svetili PARALELNI SVETOVI 4:  Organizatorji, sodelujoči in uporabniki ateljejev okrog Trga brez zgodovinskega spomina na Metelkovi javnosti predstavljajo sodoben, komunikativen, tehnološko dodelan projekt na visokem nivoju.
Video. Urbano. Medijski objekti in interaktivne igrice. Paralelni svetovi so okolje svetovljanskosti, obvladovanja tehnologij, lahkotnosti ozračja. Gre za projekcije na ekrane velikih razsežnosti  postavljene v oknih ateljejev, na napeta platna med hišami, na asfalt in fasade ipd.

V tem čarobnem vzdušju se preizkusijo umetniki robnih, raziskovalnih, intermedijskih in v vsakem pogledu interdisciplinarnih praks.

Zasnova in izvedba projekcijskih površin: Dekaos

Programski direktor: Andrej Intihar

Tehnični direktor: Borut Kumperščak

Producent: Zavod Zank

Koproducenti: Društvo Mreža, Društvo Dekaos

