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GyNEALOGICA DySLECTICA : ®OKO ZA ®OKO, ZOB ZA ZOB …
Časi, ko smo šli k zobarju le takrat, ko bi nas zabolel zob ali v primeru resnejših estetskih anomalij, so že zdavnaj za nami, saj je stomatologija, ob plastični kirurgiji in seveda psihoanalizi, tisto področje sodobne medicine, ki je najtesnejše povezano s trgom Kapitala, in sicer na ravni vsakdanjika. Odtod je presenetljivo, da se prva, čeprav je pri njej prav tako prisotno veliko mazaštva, za razliko od slednjih dveh redko kdaj kritično obravnava, tako v medijih in strokovni javnosti, kot tudi v umetnosti.   
Razstava Gynealogica Dyslectica diplomirane stomatologinje Aleksandre Keke Čalič in Marka A. Kovačiča spada v tisto polje sodobnih raziskovalnih umetniških praks, ki vektorsko prečkajo meje med različnimi mediji, med znanostjo in umetnostjo in, nenazadnje, med subjektom in objektom, ironično in humorno se poigravajoč na polju stomatoestetske protetike. V enem izmed dveh videov, ki je ključen za razumevanje celotne postavitve, je v središče raziskovanja postavljeno telo avtoričine matere, natančneje njena ustna votlina v katero je fizično implantiran fantazmagorični umetniški svet Marka A. Kovačiča - civilizacija Plastosov, »edinih preživelih bitjih po veliki jedrski katastrofi v 23. stoletju, ki so jih strokovnjaki odkrili v Katastropolisu, mestu za Uralom«. Plastosi so tokrat s pomočjo 3d tehnologije skenirani in posneti v vosku, potem pa izliti v kovini in namesto zob vgrajeni v usta avtoričine matere. 
Na tej točki ironično in humorno poigravanje dobiva tudi drugačne smeri ter grozljivejše in bolj črne odtenke, saj izbira materinih ust kot teritorija, ki ga bo ob neizogibni bolečini in prelivanju resnične krvi naselilo umetniško delo, vsekakor ni naključno: hčerka, ki je zapustila materino telo skozi vaginalno odprtino – kar je s posnetkom fetusa v maternici poudarjeno na začetku videa – se v nekem smislu s pomočjo sodobnih tehnologij postavljenih v službo umetnosti spet naseljuje v materino meso, in sicer skozi ustno odprtino. Stvari pa se še dodatno zapletajo, hkrati prečkajoč polji intimnega in univerzalnega, psihoanalize in biopolitike, v kolikor vemo, da je bila avtorica tekom pričujoče operacije in celotnega procesa ustvarjanja razstave, ki med drugim raziskuje genealoško os mater-otrok, v stanju nosečnosti. 
Sam naziv razstave Gynealogica Dyslectica po eni strani napotuje na feministično branje  Nietzschejevega oz. Foucaultovega pojma genealogije (Gynealogica = genealogija + gyneka (gr. ženska)) oz. njune skupne epistemološko-raziskovalne metode o kateri je slednji med drugim zapisal, da se »od zgodovine zgodovinarjev razlikuje po tem, da se ne opira na nobeno stalnico: nič v človeku – niti njegovo telo – ni dovolj stalno, da bi razumel druge ljudi in se v njih prepoznal. […] Zgodovina bo 'dejanska' toliko, kolikor bo vpeljala diskontinuiteto v našo bit samo. Razdelila bo naša čustva, dramatizirala naše nagone, pomnožila naše telo in ga obrnila proti samemu sebi.«
  
Po drugi strani pa drugi del naziva napotuje na disleksijo oz. motnjo pri učnem procesu branja in pisanja in očitno meri na možnosti drugačnega branja aktualne stvarnosti, kot tudi na možnosti pisanja neke drugačne zgodovine prihodnosti, v kateri tehnologija ne bo več v službi vladajoče kapitalistične matrice; kot to na nekem mestu indirektno opozarjata Deleuze in Guattari: »Prava razlika med tehničnimi družbenimi stroji in želečimi stroji očitno ni v velikosti, celo ne v namenu, ampak v režimu, ki odloča o velikosti in namenu. To so isti stroji, ampak to ni isti režim. To sploh ne pomeni, da je aktualnemu režimu, ki tehnologijo in ekonomijo podreja politiki tlačenja, treba zoperstaviti režim, ki bi predpostavljal, da je tehnologija osvobojena in osvobajajoča. Tehnologija predpostavlja družbene stroje in želeče stroje, druge v drugih, sama na sebi pa nima nikakršne moči, da odloči, kdo bo instanca ki mašinizira - želja ali tlačenje želje.«
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